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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bebia- 

Exma. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

59  Requerimento N2. 	/2018. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 

forma regimental, requerer a vossa Excelência, que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal- Dr. Luiz Barbosa Deus, solicita 

a possibilidade de requerer a construção do muro do cemitério do 

Povoado Açude, a pedido de toda a Associação dos Moradores e 

Produtores Rurais do povoado Açude, fique com meus votos de Estima 

Consideração. 

Sala de Sessão, em 27 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia- 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

1-(5  Requerimento N. 	/2018. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 

forma regimental, requerer a vossa Excelência, que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal- Dr. Luiz Barbosa Deus, solicita 

a possibilidade de requerer a solicitação de recuperação das vias internas 

das terraplanagem do povoado açude, onde a mesma se encontra-se em 

capaz de trafego. 

Sala de Sessão, em 23 de Fevereiro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia- 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

5  Requerimento N 	01-12. 	/2018. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 

forma regimental, requerer a vossa Excelência, que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal- Dr. Luiz Barbosa Deus, solicita 

a possibilidade de requerer a solicitação de cascalhar as estradas vicinais 

que interligam os povoados Arrasta-pé, Batatinha, Barrinha e o povoado 

São Jose. 

fique com meus votos de Estima Consideração. 

Sala de Sessão, em 15 de Março de 2018. 

José Abel Souza 

-Vereador- 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia- 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Requerimento N. 5-°,5  /2018. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 

forma regimental, requerer a vossa Excelência, que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal- Dr. Luiz Barbosa Deus, 

solicitando averiguar a possibilidade de Cascalhar as estradas vicinais que 

interligam os povoados Poços , Mosquito, Papagaio , Luiz e cabeço do 

Gato, devido as mesmas se encontrarem muito danificadas. 

Sala de Sessão, em 14 de Março de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia- 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Requerimento N. 	/2018. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 

forma regimental, requerer a vossa Excelência, que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal- Dr. Luiz Barbosa Deus, 

solicitando a possibilidade de requerer a solicitação de cascalhamento de 

vias Internas do povoado Juá. Onde as mesmas encontra-se muito 

Danificadas. 

Sala de Sessão, em 14 de Março de 2018. 
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